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KÉK   KALENDÁRIUM 

A karácsonyi bevásárlások alkalmával némi oda-

figyeléssel megelőzhető, hogy bűncselekmények 

áldozatává váljunk. A Csongrád-Csanád Várme-

gyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osz-

tálya a Kék Kalendárium ünnepi számában talál-

ható tanácsokkal szeretne hozzájárulni az ád-

venti készülődés örömteli pillanataihoz: 

Vásárlások alkalmával pénztárcánkat tartsuk biz-

tonságos helyen (táska és kabát belső zsebé-

ben)! Ebben az időszakban jelentik a legtöbb 

zseblopást, de a kosár, bevásárlókocsi  is vonzza  

a tolvajokat. Az utastérben, látható helyen ha-

gyott értékek (mobiltelefon, ajándékok, pénz-

tárca, táska, okmányok, stb.) látványa szintén 

csábítja a bűnelkövetőket. Amennyiben az ünne-

pek alatt tartósan távol tartózkodunk ottho-

nunktól, gondoskodjunk lakásunk, házunk biz-

tonságáról. Ebben segíthetnek a különféle 

technikai megoldások (mechanikus és elektro-

nikus vagyonvédelmi eszközök), illetőleg egy 

megbízható szomszéd folyamatos fel-

BOLDOG, BIZTONSÁGOS ÜNNEPEKET! 

A kiszolgáltatottabb helyzetben lévő időskorú-

ak, valamint a külterületi ingatlanokban, tanyá-

kon élők sérelmére elkövethető bűncselekmé-

nyek megelőzése érdekében a Bűnmegelőzési 

Osztály által az év elején elindított Vármegye-

járó program zárórendezvényére Hódmezővá-

sárhelyen, a helyi nyugdíjas szövetség épületé-

ben került sor 2023. november 23-án. Az ér-

deklődők az elmúlt hónapokban a vármegye 

mind a hat rendőrkapitányságának illetékességi 

területén találkozhattak a programmal, amely-

ben kiemelt szerepet kapott az online bizton-

ság, a vagyon- és állatvédelem, valamint az ál-

dozatsegítés. 

Lezárult a vármegyejáró  

prevenciós programsorozat  

@ 
ugyelet.csongradmrfk@csongrad.police.hu 

barka@csongrad.police.hu 

askszeged@im.gov.hu 
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Online biztonság - piacterek, hamis banki csalások 

Fontos, hogy beszéljük át családtagja-

inkkal, melyek azok a tipikus monda-

tok, amelyek azonnal elárulják a hamis 

banki csalókat. 
 

Egy valódi banki ügyintéző soha nem 

kéri, hogy: 

 adjuk meg a nevünket, hiszen pon-

tosan tudja, kit keres, 

 nem ijesztget vagy sürget és nem 

mond olyat, hogy azonnal döntenünk 

kell, 

 nem "kapcsol egy másik bankot", 

hiszen ez a banktitok súlyos megsérté-

se lenne, 

 nem kérdezi meg, hogy melyik 

banknál van számlánk, hiszen pontosan 

tudja, mert egy valódi bank csak a saját 

ügyfeleit keresi fel, 
 a valódi banki ügyintéző soha nem 

kér netbankos felhasználónevet, jelszót, 

CVC-kódot, a bankkártya lejárati dátu-

mát, vagy egy SMS-ben kapott jóváha-

gyó kódot, 
 nem kéri, hogy segítsünk átutalni a 

pénzünket egy biztonságos számlára, 

mert a jelenlegi "veszélyben van", mivel 

nem utalhatnak pénzt senki nevében. 
 

Mi a teendő, ha megtörtént a baj? 

 Csalás gyanúja esetén mindig a banki 

ügyfélszolgálatot kell először hívni. 

 Haladéktalanul tiltsuk le a bankkár-

tyát, illetve szükség esetén az elekt-

ronikus csatornákhoz való hozzáfé-

rést.   

 Miután az érintett beszélt a banki 

ügyfélszolgálattal, ne felejtse el meg-

tenni a rendőrségi feljelentést sem!  



Bűncselekmények Áldozatainak Napja 
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A téli szünetben fokozottan és folyamatosan figyeljünk gyermekeinkre, unokáinkra! Értő odafigye-

léssel, folyamatos kommunikációval segítsük a fiatalokat. Az ünnepvárás időszakában töltsünk ve-

lük minél több offline időt! 

Unokáink biztonságáért 



 

       Lépésről lépésre - közösen a biztonságért!      

A kiadványt szerkesztette:  
 

Csongrád-Csanád Vármegyei  

Rendőr-főkapitányság  

Bűnmegelőzési Osztály 

Elérhetőségek: 

6722 Szeged 

Kossuth L sgt.. 22-24. 

Tel: 62/562-400 

barka@csongrad.police.hu 

Képek forrása: www.police.hu 

Rajzok: Németh György 

Szerző: BMO  

Szakmai támogató: Csongrád-Csanád 

Vármegyei Bűnmegelőzési Tanács 

 

A téli időszakban sajnos jellemzően meg-

növekszik a szén-monoxid mérgezéses 

esetek száma. A mérgező gáz jelenlétét 

nem érzékeljük, mivel az színtelen, szagta-
lan. A szervezetre gyakorolt hatásai 

(rosszullét, szédülés, hányinger, fáradtság, 

lábbénulás) a bénulás kivételével könnyen 

összetéveszthetők egyéb betegségek tü-

neteivel. Jelenlétére szén-monoxid érzék-

elő hiányában csak a rosszullét tüneteiből 

következtethetünk.  
 

Hogyan lehet megelőzni a szén-

monoxid mérgezést? 

A kéményeket rendszeresen ellenőriz-

tetni kell! Javasolt minden évben, a fűtési 

szezon előtt a tüzelő-fűtő berendezéseket 

szakemberrel átvizsgáltatni - akkor is, ha 

azok megfelelően működnek. 

A megbízható szénmonoxid-érzékelő be-

rendezés vásárlása növeli a biztonságot. A 

készülék jelzésére - amely általában sípoló 

hang - azonnal el kell hagyni a helyiséget, és 

hívni a 112-es segélyhívó számot! 
 

Tüzelő-fűtő berendezések biztonsága  

A kályha és kandalló környékén ne tároljunk 

éghető anyagot! Csak olyan fűtőanyaggal 

használjunk berendezésünket, amely az adott 

tüzelő-fűtő berendezés használati utasítása 

alapján alkalmas a működtetésre.                                                                                             

A szén-monoxid (CO) veszélyei 

A tüzelő beszerzésekor különös óvatossággal, elővigyázatosan érdemes eljárni. A csalók 

általában hamis méréssel, nem megfelelő minőségű, vagy a kialkudott mennyiségnél jóval 

kevesebb áru leszállításával csapják be a vásárlókat.  

  Csak hivatalos forgalmazóhelyről, illetve megbízható kereskedőtől rendeljen árut! 

  Ragaszkodjon szabályszerű számla kiállításához, ellenőrizze az azon szereplő adatokat! 

  A leszállított tüzelőről kérje a mázsajegy felmutatását!  

 A tűzifa vásárlása - mindig megbízható személytől! 

https://katasztrofavedelem.hu/szen-monoxid-erzekelok 

 


